

佐科吁G20领导人巴厘峰会上化解分歧

（雅加达综合讯）印度尼西亚总统佐科呼吁二十国集团领导人在即将举行的峇厘岛峰会上化解分歧，缓解俄乌战争引发的紧张局势。

佐科星期三（11月2日）接受《雅加达邮报》采访时说：“各方都必须保持克制，避免对抗，尊重所有已经达成的协议。”

俄乌战争为今年的二十国集团（G20）峰会蒙上了阴影。印尼一直努力团结各方，顶住西方国家希望阻止俄罗斯出席峰会的压力。

上星期，俄罗斯称乌克兰无人机袭击了克里米亚的俄黑海舰队，并因此暂停参与联合国粮食运输协议，国际小麦价格随即飙升。美国谴责俄罗斯“将食品武器化”。

G20领导人 17人确认会出席峰会

佐科称，原本的计划是让G20领导人在峇厘岛峰会延长这项粮食协议。佐科担心粮食协议破局，全球粮食危机会加剧。

G20领导人中有17人已经确认会到峇厘岛

出席峰会。不过出于安全考量，印尼拒绝披露到会者名单。据媒体近期报道，美国总统拜登与中国国家主席习近平已确认赴会，两人届时是否会举行双边会谈备受关注。如果会谈能够实现，将是两位领导人首次面对面会晤。

俄罗斯总统普京上星期则说他还没决定是否参加峰会。佐科星期三已与俄罗斯总统普京通话讨论此事，但双方没有透露讨论的结果。佐科说，他会继续敦促所有G20国家领导人出席

峇厘岛峰会，并指发展中国家正在等待这些领导人拿出解决粮食和能

源危机的方案。

来源：联合早报



总统决定颁发革命英雄给五位先辈分别为独立战斗医生、日惹、西加里曼丹、马鲁姑和西瓜哇英雄

政府大力鼓励投资新能源和可再生能源 给予低息贷款、减税优惠和各种便利

（本报讯）政府已为新能源和可再生能源（EBT）领域的投资铺开红地毯。这符合印度尼西亚到2060年实现净零排放（NZE net zero emissions）的承诺。

政府通过投资部/投资协调机构准备了鼓励减排投资的特权，尤其是对私营部门而言。

投资部自然资源规划总监拉迪（Ratih Purbasari Kania）表示，商业世界的趋势导致了对可持续产品的需求，并要求行业参与者实施环境、可持续、和政府措施（ESG）。当今世界的投资机会是以 ESG 和 SDG 为导向的投资组合。

“该概念已被3,500多个全球商业参与者应用，总资产约为120万亿美元，用于选择合作伙伴和商业地点，”拉迪（Ratih）在周二（1/11）题为“可持续投资可

再生能源”的印度尼西亚谈话活动中表示。

政府确保制定了鼓励减排的法规，特别是针对私营部门。其中之一是碳税政策。之后，碳抵消和碳交易的做法将在印度尼西亚实施。此外，政府还鼓励可持续投资项目，包括建设基于新能源和可再生能源（EBT）的电厂和提供混合融资计划以加速燃煤电厂的提前退役。

“在新能源和可再生能源（EBT）发电厂的建设中也提供了激励措施。其中之一是免税期，”拉迪（Ratih）说。

此外，为了提供法律确定性，政府颁布了总统条例（Perpres）112/2022。总统令包含加速可再生能源的发展以提供电力，增加对可再生能源部门的投资，加速实现新能源和可再生能源（EBT）组合的目

标，并减少温室气体排放。

拉迪说，新能源和可再生能源（EBT）电厂发电的价格设定也将重新计算，以使投资更具吸引力。此前，EBT电价是根据基本成本确定的。这种安排没有吸引力，因为价格很低，而且它们必须与国家电力公司的大多数非新能源和可再生能源（EBT）发电厂的电价竞争。

“通过根据新能源和可再生能源（EBT）发电厂的类型设置不同的最高基准价格，我们现在可以更清楚地计算可再生能源项目的经济性。此外，它还为国电公司提供了在未来获得极具竞争力的新能源和可再生能源（EBT）电价的机会，”拉迪说。

前景广阔

来自日惹卡加玛达大学经济与商业学院

的能源经济学观察员 Fahmy Radhi认为，投资新能源和可再生能源（EBT）的前景非常广阔。许多指标表明了这一点。

首先，全球承诺转向可持续能源。事实上，该承诺已在《巴黎协定》中阐明，印度尼西亚也批准了该协定。

“然后还有碳税形式的激励措施。甚至银行也将被鼓励为开发新能源和可再生能源的

公司提供低利率，”他说。

Fahmi 表示，在监管方面，政府对于应对新能源和可再生能源（EBT）加速的反应相当认真。即使在即将获得批准的新能源和可再生能源（EBT）法案中，也有一件有趣的事情，即核能是印度尼西亚优先发展的能源。“以前在国家能源总体规划，核被视为最后的选择，”他说。（莉丽）

